



MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

Departamento de Licitações

Tel.: (035) 3641-1373 – E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br



ERRATA Nº 001 - EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO 100/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO 018/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR, LABORATORIAL, MEDICAMENTOS E EQUIPAMENTOS PERMANENTES, EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE.

Do Edital:

Do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA:

Do item 30 – Da descrição

Onde se lê:

30	Curativo gel em PHMB; gel incolor; inodoro; não gorduroso; hidratante com 0,1% de polihexametileno de biguanida (PHMB), um agente micorbiano com amplo espectro de ação contra microorganismos, como bactérias, fungos, leveduras e biofilme; com EDTA, um agente quelante que potencializa a ação do PHMB; indicações para limpeza, desbridamento, descontaminação e umidificação de feridas cutâneas agudas, crônicas e queimaduras; preservar a umidade de lesão; auxiliar na remoção de crostas.	Frasco 150ml
----	--	--------------


Lê-se corretamente:

30	Curativo gel em PHMB; gel incolor; inodoro; não gorduroso; hidratante com 0,1% de polihexametileno de biguanida (PHMB), um agente micorbiano com amplo espectro de ação contra microorganismos, como bactérias, fungos, leveduras e biofilme; indicações para limpeza, desbridamento, descontaminação e umidificação de feridas cutâneas agudas, crônicas e queimaduras; preservar a umidade de lesão; auxiliar na remoção de crostas.	Frasco 150ml
----	--	--------------

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 08/07/2024 às 09:00 horas, na plataforma ComprasBR, conforme descrito em Edital.

A presente errata estará disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através do seguinte telefone: 35 3641-1373 / 98421-9093.

Brazópolis, 04 de julho de 2024.


Helen Gabriele Ap. de Azevedo Fernandes
Divisão de Licitações

PUBLICADO EM

Data 04 07 24

